

Бюро также назвало компанию Zhejiang Dahua Technology, находящуюся под санкциями США, виновной в «незаконной деятельности на Тайване». Dahua якобы открыла тайные офисы и предоставила ложные сведения о принадлежности своих сотрудников, чтобы избежать обнаружения.

Тайвань, мировой лидер в производстве полупроводников и родина гиганта индустрии TSMC, рассматривает тактику Китая как «прямую угрозу своему технологическому превосходству». «Посредники соответствующих компаний материкового Китая на Тайване не должны питать иллюзий и оспаривать решимость обеспечить соблюдение закона», — заявили в бюро.

В 2022 году тайваньские прокуроры обвинили китайскую Luxshare в краже коммерческих секретов у местного конкурента Catcher Technology и переманивании его сотрудников.